



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи устанавливают обстоятельства смерти школьницы во время урока физкультуры



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти ребенка на уроке физкультуры.

По предварительным данным, в школе, расположенной на территории Новой Москвы, во время урока физкультуры ученица 2002 года рождения почувствовала себя плохо. Ребенок потерял сознание и впоследствии скончался. Учитель оказал первую помощь и незамедлительно вызвал скорую.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия. Следователи в рамках процессуальной проверки выполняют необходимый комплекс следственно-процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств случившегося. Опрашиваются



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

должностные лица из числа сотрудников школы, а также одноклассники погибшей.

11 Мая 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1226249/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v